Приложение № 1 
к приказу от № 80 от 01.07.2015

Изменения, вносимые в Положение об областном государственном бюджетном учреждении «Смоленский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Феникс»

 
1. В разделе 1. Общие положения пункт 1.3. после слова «бюджетной» дополнить словом «унитарной».
2. В разделе 2. Цели и задачи пункт 2.8 изложить в следующей редакции:
«2.7. В целях рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности в Учреждении создается попечительский совет из представителей органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере социального обслуживания, деятелей науки, образования и культуры, предпринимателей.
Порядок формирования и работы попечительского совета определяется положением о нем, утверждаемым директоров Учреждения по согласованию с Отраслевым органом, исполняющим функции и полномочия  учредителя Учреждения.
Попечительский совет создается на весь период деятельности Учреждения. Члены попечительского совета исполняют свои обязанности безвозмездно».
3. Раздел 3.Виды деятельности пункт 3.4 изложить в следующей редакции:
«3.4. Для достижения  указанных целей Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
- предоставление несовершеннолетним социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания граждан;
- предоставление несовершеннолетним социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания граждан».
Пункт 5.2.  раздела 5. Условия приема и порядок содержания несовершеннолетних изложить в следующей редакции:
«5.2. Прием детей и подростков в Учреждение, в том числе в группу дневного пребывания а также завершение этапа реабилитации осуществляется в соответствии с индивидуальной программой предоставления социальных услуг».
Пункт 5.3.  раздела 5. Условия приема и порядок содержания несовершеннолетних изложить в следующей редакции:
«5.3. В учреждение не принимаются несовершеннолетние, нуждающиеся в социальной реабилитации, находящиеся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, а также с явными признаками обострения психического заболевания.
Несовершеннолетнему может быть отказано, в том числе временно, в предоставлении социальных услуг в связи с наличием медицинских противопоказаний, перечень которых утверждается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения. Такой отказ возможен только при наличии соответствующего заключения уполномоченной медицинской организации».
Пункт 5.6.  раздела 5. Условия приема и порядок содержания несовершеннолетних изложить в следующей редакции:
«5.6. Несовершеннолетние находятся в Учреждении в течение времени, определенном в индивидуальной программе предоставления социальных услуг».
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